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BETHEL A plurality but not
a majority supported democratic
gubernatorial candidate tony knowles
inin a recent telephone survey of 50 peo-
ple inin bethel

the same poll also showed about the
same number of people support the
recnminalizationrecriminalization of marijuana

only 40 percent inin this traditional-
ly democratic stronghold said they
would vote for the democratic
nominee former anchorage mayor
knowles

almost as many 36 percent were
undecided

republican candidate sen arliss
sturgulewski of anchorage drew 22
percent and alaskan independence
party candidate walter hickel 2
percent

the survey conducted for the tun-
dra times and KYUK took place oct
8 through oct 14

in the poll 42yercent42 percent supported the
total ban on manmarijuanajuana and 38 percent
wanted to continue to allow people to
have up to four ounces of the
substance

the rest 20 percent were
undecided

state law permits up to four ounces
of marijuana for personal use the
voter initiative ballot measure no 2

would ban the substance completely
the survey results

who is your choice for governor
tony knowlesknowles4040 percent

arliss sturgulewskisturgulewski2222 percent

walter hickelhickel22 percentpvfent
undecidedundecided3636 percent

will you vote to ban marijuana
completely
yesyes4242 percent

nono3838 percent

undecidedundecided2020 percent


